

CONFORM CU ORIGINALUL

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
GRUPUL PARLAMENTAR AL PARTIDULUI NAȚIONAL LIBERAL
S E N A T

Adresată: **MINISTRULUI EDUCAȚIEI**
DOMNULUI SORIN MIHAI CÎMPEANU

De către doamna senator: **MONICA CRISTINA ANISIE**

Circumscripția electorală: **NR. 42 București**

Grupul parlamentar: **PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL**

Obiectul interpelării: **Situația avizului conform solicitat de către autoritățile locale privind schimbarea destinației bazei materiale a școlilor**

STIMATE DOMNULE MINISTRU,

Se află în dezbateri în Senatul României, propunerea legislativă **L290/2021**, care are drept obiect de reglementare modificarea și completarea art. 112 din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, în vederea asigurării unui cadru legal pentru situațiile în care, după trei ani calendaristici de la închiderea unei unități de învățământ, perioadă în care nu s-a desfășurat niciun fel de proces didactic, destinația bazei materiale a respectivei școli să se poată schimba fără avizul conform din partea ministerului educației, în baza unei hotărâri de consiliu local din unitatea administrativ-teritorială în cauză.

Propunerea legislativă prevede ca în situația în care vor exista din nou elevi pentru a fi reluată activitatea educațională, consiliul local este obligat să asigure reamenajarea respectivei unități de învățământ în această direcție.

În acest context, vă rog să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Câte avize au fost solicitate Ministerului Educației de către autoritățile locale în vederea schimbării destinației bazei materiale a instituțiilor și unităților de învățământ preuniversitar de stat (*situație defalcată pe ani, pentru perioada 2018-2020*)?

2. Care sunt categoriile principale de destinații pentru care au fost solicitate avizele de către autoritățile locale, precum și ponderile acestora?

3. Care a fost durata medie de soluționare a solicitărilor de aviz conform primite din partea autorităților locale, de la data primei solicitări și până la data răspunsului final transmis de ministerul pe care îl conduceți (*situație defalcată pe ani, pentru perioada 2018-2020*)?

4. Din numărul de avize incluse în răspunsul la pct. 1 de mai sus, câte avize au fost favorabile și câte avize au fost nefavorabile (*idem ca mai sus, situația defalcată pe anii 2018, 2019 și 2020*)?

5. Câte solicitări de avize sunt în prezent nesoluționate și care este data la care acestea au fost solicitate (*vă rugăm să structurați tabelul în formatul: nr. crt., solicitant, data solicitării, iar datele din acesta să fie ordonate în funcție de data solicitării*)?

Solicit răspuns în scris.

Cu deosebită considerație,

SENATOR PNL

MONICA CRISTINA ANISIE

Data 28.09.2021